

Auf geht's! Wunderlich Halle B1 | Stand 300 Willkommen auf der Motorradwelt Bodensee 2025

Top of Show

Top of Show ist unter anderem unsere BMW R 1300 GS Adventure Trophy – die mit zahlreichen neuen Wunderlich Komponenten, Parts & Accessories ausgestattet ist, die die BMW nicht nur im Detail optimieren! Mehr davon live am Stand!

Fokus Wunderlich Suspension

R 1250 GS ADV – mit Wunderlich Suspension powered by Wilbers Fahrwerk M 1000 XR – mit Wunderlich Suspension powered by TracTive Fahrwerk

Wunderlich Suspension für mehr als 25 Motorradmarken

Wunderlich Suspension Fahrwerke für BMW Motorräder und zahlreiche weitere Marken stehen für erstklassige Fahrwerkskomponenten, höchste Qualität, Innovation, individuelle Konfiguration, und volle Einstellbarkeit.

Freuen Sie sich auf unser vollständiges Line-Up

R 1300 GS Adventure Trophy

R 1300 GS Tramuntana

R 1250 GS ADV – Wunderlich Suspension powered by Wilbers

F 900 GS

F 800 GS

R 1250 RT

R 12 nineT

M 1000 XR – Wunderlich Suspension powered by TracTive

Lassen Sie sich von den zahlreichen Möglichkeiten der Kategorien Protection, Ergonomie, Systemgepäck und Smart Mobility und Design inspirieren, auch Ihr Bike mit Wunderlich individuell auszustatten, umzubauen oder im Detail zu optimieren.

Die Messe steht unter dem Motto "Immer auf der Überholspur!" Starten Sie mit uns in die neue Saison, Sie sind herzlich eingeladen, uns in Halle B1, Stand 300 zu besuchen.

Wir freuen uns auf Sie!

Ihr #TeamWunderlich

31.01. - 02.02.2025 | MOTORRADWELT BODENSEE | Friedrichshafen - Deutschland